مراجعة  الإحصاء الاجتماعي 

محاضرة 6 

1- يهدف الباحث من اختبار الفرضيات حول المتوسط إلى : 
· اتخاذ قرار حول ما إذا كانت هذه الفرضية مقبولة أم مرفوضة
· اتخاذ قرار عشوائي 
· تعيين العينة الصفرية  
· تعميم الفرضية 

2- يتم اختبار الفرضيات في الإحصاء الاجتماعي من خلال استخدام : 
· عينة معدلة 
· مختبر إحصائي   
· 1 و 2 
· اتخاذ القرار 

3-  متغير عشوائي ذو توزيع احتمالي يصف العلاقة بين القيم النظرية للمعلم والقيم المحسوبة من العينة : 
· العينة 
· مستوى المعنوية 
· المختبر الإحصائي 
· القيم النظرية 

4- يعتمد استخدام جدول t على مفهوم : 
· الدرجات العامة 
· الدرجات الصفرية 
· درجات الحرية 
· كل ما سبق 

5-  درجات الحرية (ѵ) تساوي  : 
· N
· N-1 
· 
· µ

6- تعتبر المعلمة الوحيدة لتوزيع t  : 
· الدرجات العامة 
· الدرجات الصفرية 
· درجات الحرية 
· كل ما سبق 

7-  يعتمد شكل منحنى t اعتمادا كاملا علي : 
· الدرجات العامة 
· الدرجات الصفرية 
· درجات الحرية 
· كل ما سبق 

8- توزيع t يعتمد اعتمادا كاملا على  : 
· ثبات القرار 
· درجات الحرية 
· حجم العينة n
· درجة الصفرية

9- لغرض استخدام جدول t نجد أن الصف العلوي من الأول يحوي : 
· N-1 
· Q
· V
· 2Q

10- يحوي على مساحة من الطرف الأيمن أو الأيسر لتوزيع t  بدرجات حرية محددة  ѵ : 
· N-1 
· Q
· V
· 2Q

11- لغرض استخدام جدول t نجد أن الصف العلوي من الثاني يحوي : 
· ت
· Q
· Q-1 
· 2Q

12-   يستخدم هذا الصف عندما يكون الاختبار ذو طرفين في جدول t : 
· ت
· Q
· Q-1 
· 2Q

13- يستخدم هذا الصف عندما يكون الاختبار ذو طرف واحد فقط في جدول t :
· N-1 
· Q
· V
· 2Q

14-  نتيجة لتماثل توزيع t حول الصفر فإن جدول توزيع t يحتوي على القيم : 
· السالبة فقط 
·  الموجبة فقط
· الكسرية فقط 
· المطلقة 

15- افترض أن مستوى المعنوية في مشكلة معينة يساوي 0.05 ، وأن حجم العينة يساوي 20 ، أوجد قيمة T الحرجة التي تناظر اختبار ذو طرف أيمن : 
· 0.05
· 19 
· 1.729 
· 20 

16- افترض أن مستوى المعنوية في مشكلة معينة يساوي 0.05 ، وأن حجم العينة يساوي 20 ، أوجد قيمة T الحرجة التي تناظر اختبار ذو طرف أيسر : 
· 1.729 – 
· .056 
· 1.098 
· 20 

17- افترض أن مستوى المعنوية في مشكلة معينة يساوي 0.05 ، وأن حجم العينة يساوي 20 ، أوجد قيمة T الحرجة التي تناظر اختبار ذو طرفين  : 
· 2.093
· 1.729  
· 0.05 
· لا شيء مما سبق 

18- افترض أن مستوى المعنوية في مشكلة معينة يساوي 0.05 ، وأن حجم العينة يساوي 20 ، أوجد قيمة    ѵ : 
· 24
· 19 
· 20 
· 0.05 

19-  لا يمكن استخدام اختبار Z على عينة ما إذا كان : 
·  حجم العينة صغيراً 
·  n<30
· حجم العينة كبيراً 
· حجم العينة صفر 

20-  سنة 1908م استطاع العالم ..... من نشر بحث تحت اسم مستعار (استيودنت، Student) استطاع من خلاله أن يشتق معادلة للتوزيع الاحتمالي (t) :
· لانشير 
· مايكل انجلو 
· وليم كوسيت
· اوجست كونت 

21-  يمكن اشتقاق التوزيع الاحتمالي t من خلال المعادلة : 
· n – 1 
· 2Q
· X - µ
S \ 
· لا شيء مما سبق           

22-  اختبار وليم كوسيت يشبه اختبار التوزيع الطبيعي (Z) بيد أنه يختلف عنه في تضمنه : 
· الانحراف المعياري (S)  للعينة 
· الانحراف المعيـاري (σ) للمجتمع 
· 1 و 2 
· متوسط الانحراف المعياري  

23- يستخدم هذا الصنف من اختبار (ت) للحكم على معنوية الفروق بين متوسط عينة ومتوسط المجتمع الذي سحبت منه : 
· حساب ت من الطرفين 
· حساب ت من الطرف الأيمن 
· حساب ت من الطرف الأيسر 
· حساب ت من عينة واحدة (المختبرالأحصائي)

24- يستخدم لتوضيح أهمية الفروق بين الوسط الحسابي للعينة و الوسط الحسابي للمجتمع : 
· حساب ت من الطرفين 
· حساب ت من الطرف الأيمن 
· حساب ت من الطرف الأيسر 
· حساب ت من عينة واحدة (المختبرالأحصائي)

25- ترفض الفرضية الصفرية في اختبار t  من الطرف الأيمن إذا كانت ت تساوي أو أكبر من : 
· (df, a )
· (df, a)
· (df, 3a)
· ( df, a) –

26- ترفض الفرضية الصفرية في اختبار t  من الطرف الأيسر إذا كانت ت تساوي أو أكبر من : 
· (df, a )
· (df, a)
· (df, 3a)
· ( df, a) –

27- ترفض الفرضية الصفرية في اختبار t  من طرفين إذا كانت ت تساوي أو أكبر من : 
· (df, a )
· (df, a)
· (df, 3a)
· ( df, a) –

28- لو كانت لدينا عينة عشوائية تتكون من 250 طالب وجد أن الوسط الحسابي لأطوال طلاب العينة 155.95سم، والانحراف المعياري = 2.94 سم، علما بأن الوسط الحسابي لأطوال طلاب الجامعة يبلغ 158 سم،  الفرضية الصفرية : 
· توجد فروق ذات دلالة إحصائية بين متوسط أطوال الطلاب في العينة ومتوسط أطوال الطلاب في الجامعة 
· هناك علاقة ضعيفة بين متوسط أطوال الطلاب و متوسط أطوال الطلاب في الجامعة 
·  لا توجد فروق ذات دلالة إحصائية بين متوسط أطوال الطلاب في العينة ومتوسط أطوال الطلاب في الجامعة 
· لا شيء مما سيق 

29- لو كانت لدينا عينة عشوائية تتكون من 250 طالب وجد أن الوسط الحسابي لأطوال طلاب العينة 155.95سم، والانحراف المعياري = 2.94 سم، علما بأن الوسط الحسابي لأطوال طلاب الجامعة يبلغ 158 سم،  الفرضية البديلة  : 
· توجد فروق ذات دلالة إحصائية بين متوسط أطوال الطلاب في العينة ومتوسط أطوال الطلاب في الجامعة 
· هناك علاقة ضعيفة بين متوسط أطوال الطلاب و متوسط أطوال الطلاب في الجامعة 
·  لا توجد فروق ذات دلالة إحصائية بين متوسط أطوال الطلاب في العينة ومتوسط أطوال الطلاب في الجامعة 
· لا شيء مما سيق 

30- لو كانت لدينا عينة عشوائية تتكون من 250 طالب وجد أن الوسط الحسابي لأطوال طلاب العينة 155.95سم، والانحراف المعياري = 2.94 سم، علما بأن الوسط الحسابي لأطوال طلاب الجامعة يبلغ 158 سم،  نفترض مستوى الدلالة هنا ( مايستخدم عادة)  : 
· 8 
· 0,05 
· 245 
· 0,195 

31- لو كانت لدينا عينة عشوائية تتكون من 250 طالب وجد أن الوسط الحسابي لأطوال طلاب العينة 155.95سم، والانحراف المعياري = 2.94 سم، علما بأن الوسط الحسابي لأطوال طلاب الجامعة يبلغ 158 سم قيمة (ت) الجدولية عند مستوى دلالة α  0.05ودرجات حرية 249 هو : 
· 55 
· 0,09 
· 0,05 
·  1.960 

32- لو كانت لدينا عينة عشوائية تتكون من 250 طالب وجد أن الوسط الحسابي لأطوال طلاب العينة 155.95سم، والانحراف المعياري = 2.94 سم، علما بأن الوسط الحسابي لأطوال طلاب الجامعة يبلغ 158 سم قيمة المختبر الإحصائي هو : 
· 33
· 11,006 
· 0,05 
· 789 

33- لو كانت لدينا عينة عشوائية تتكون من 250 طالب وجد أن الوسط الحسابي لأطوال طلاب العينة 155.95سم، والانحراف المعياري = 2.94 سم، علما بأن الوسط الحسابي لأطوال طلاب الجامعة يبلغ 158 سم القرار من بعد حساب قيمة المختبر الإحصائي  : 
· قبول الفرضية الصفرية 
· رفض الفرضية الصفرية 
· قبول الفرضية البديلة 
· 2 و 3 

34- يتم إدخال البيانات المراد تحليلها  في برنامج spss  من خلال شاشة  : 
· إدخال البيانات 
· تحرير البيانات 
· إخراج البيانات 
· الإنهاء 

35- يتم تحرير البيانات لعمل اختبار ت في برنامج spss من قائمة  : 
· إدراج 
· تحليل 
· تغيير 
· إنهاء 

36- يتم تحرير البيانات لعمل اختبار ت في برنامج spss من قائمة تحليل باختيار الأمر : 
· مقارنة المتوسطات 
· مقارنة القيم 
· اختبار ت لعينة واحدة 
· متغيرات الاختبار 

37-  من خلال المسألة في السؤال 33  "القيمة المختبرة" Test Value  هي : 
· 0,05 
· 9 
· 250 
· 158
[image: ]
38- من خلال الصورة السابقة قيمة الثقة المختبرة : 
· 95 
· 0,05 
· 94 
· 88 

[image: t-test output2]
39- من خلال الرسم السابق قيمة ت المحسوبة هي : 
· 150 
· -11,006 
· 249 
· 99
	
40- من خلال الرسم السابق درجة الحرية المحسوبة هي : 
· 249 
· 57 
·  0 
· 0, 05 

41- من خلال الرسم السابق القرار هو  : 
· قبول الفرضية الصفرية 
· رفض الفرضية الصفرية 
· قبول الفرضية البديلة 
· 2  و 3 

42- الأوامر المستخدمة لحساب اختبار (ت) لعينة واحدة One Sample T-Test  من خلال برنامج الـ SPSS  : 
· T-TEST
· ESTVAL=158
· MISSING=ANALYSIS
· /VARIABLESh الطول
· /CRITERIA=CIN (.95)
· كل ما سبق 
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